Bapianm 1
1) 3uaBgiTe sHavyeHHA BHpazy sin60° tg&fU“ +cos60°,

J3

A) V2.5) 1. B)— r)_

2} ¥V rpuxyrauky ABC LA =60°, £LC=90°, AB= GJE CM, 3Hanm-rbAC

A) 3cm. B)3V3cm. B)6em. T) 9 cm. - el
]
3) ¥ rpukyraury ABC ZC =90°, BC =4% cM, AB=9§ cM. 3HafgiITD
RyT B. ‘.
A) 30°. B)45°. B) 60°. ') BuaHASHTH HeMOKJINBO.

Bapianm 1
1) 3maligiTs 3HaueHHS Bnpaay sin60° tg&fU“ +cos60°,

J3

A) V2.B) 1. B)— r)_

2} ¥V rpuxyrauxky ABC LA =60°, £LC=90°, AB= GJE CM, 3Hanm-rbAC

A) 3cm. B)3V3cm. B)6em. T) 9 em. - el
]
3) ¥ rpukyraury ABC ZC =90°, BC =4% cM, AB=9§ cM. 3Ha#giTD
RyT B. ‘.
A) 30°. B)45°. B) 60°. ') BuanasuTi HeMOXKJINBO.

Bapianm 1
1) 3maligiTs 3HaueHHS Bnpaay sin60° tg&fU“ +cos60°,

J3

A) ¥2.B) 1. B)— r)_

2} ¥V rpuxyrauky ABC LA =60°, LC=90°, AB= GJE CM, 3Hanm-rbAC

A) 3cm. B)3V3cm. B)6em. T) 9 cm. - e
3) ¥ rpukyraury ABC ZC =90°, BC =4% cng,.AB =9§ cM. 3HafgiITD
KyT B. ¢ e _ .
A) 30°. B)45°. B) 60°. ') BuaHASHTH HeMOKJINBO. o HaiTh
KyT A.

A) 30°.B)45.B) 60", I') BU3HAYUTH HEMOMKJIHEBO.

Bapianwm 2
1) 3uaiziTe 3Ha%eHHA BUpa3y sin4d5° -tg60° ~/2cos30°.
A) +3.B)1.B)3J2.T)0.
2) ¥V rpurkyrHuky ABC /B=30°, LC =90°, BC =20 cM. 3Haiiaite AB.

40

A) 10J§cm B) 40 cm. B)1% o, I)—=cm.

[_
3) ¥V rpuryrauky ABC ZC =90°, AC =Si% cM, AB :61_fr cM. 3HalAiTH
b

KyT A.
A) 30°.B)45.B)60°. I') BU3HAYUTH HEMOJIHBO.

Bapianwm 2
1) 3uaiziTe 3Ha%eHHA BUpa3y sin4d5° -tg60° ~/2cos30°.

A) +3.B)1.B)342.7)0.
2) ¥V rpurkyrHuky ABC /B=30°, LC =90°, BC =20 cM. 3Haiigite AB.

A) 10v3 exe. B) 40 em. B) 22 ene. 1 22 o
| 5™ 0F
3) V¥V rpuryrauky ABC ZC =90°, AC =Si% cM, AB :61_5- cM. 3HAlAITH
]

KyT A.
A) 30°.B)45.B) 60", I') BU3HAYHTH HEMOMKJIUBO.

Bapianm 2
1) 3uaiziTh sHaYeHHA BUpa3y sind5° -tg60° ~v2cos30°.
A) J3.B)1.B)3J2.T)0.
2) ¥V rpurkyrHuky ABC #/B=30°, LC =90°, BC =20 cM. BHaiiaite AB.
A) 10¥3cx. B) 40 cm. B) 22 e 1 2% e

B0 5

3) V¥V rpuryTaury ABC ZC =90°, AC =Si% cMm, AB :ﬁl_j- cM. 3HaiaiTh
b

KyT A.
A) 30°.B)45. B)60". I') BU3HAYHUTH HEeMOMNUIHBO.





